

**瑞网议事厅 网络问政**  
<http://www.66ruian.com/wsys>

市民若有咨询或投诉,可以登录瑞安新闻网(<http://www.66ruian.com>),进入瑞网议事厅,点击 网民提问 一栏即可留言。

## 陶山镇龟岩村为何夜里频繁停电?

系众多工业用户在低谷时段启用设备所致  
供电部门表示将尽最大努力保障居民生活用电

记者 项武龙

日前有网友向本报微博反映,陶山镇碧山社区龟岩村近日连续好几天夜里停电。频繁停电,让龟岩村村民的生活受到严重影响。

8月26日上午,记者来到该村了解相关情况。晚上回到家还有电,大概23时至24时之间就停电,一直到24时后才恢复用电。同样住在这一带的颜先生向记者抱怨道,夜里没电,只能点蜡烛,电脑网络也连接不上,严重影响生活。

近期,由于持续晴热高温天气,用电负荷居高不下,全市启动有序用电方案,工业企业实行错峰用电让电与民,以保障全市居民生活用电秩序。碧山龟岩村供电线路为碧山236线,该线路

涉及工业企业为配合有序用电执行错峰,主动调整生产班次,将大部分用电负荷转移到低谷时段(晚上22时至次日8时)。但众多工业用户在同一低谷时段相继启用电设备,线路负荷猛增导致个别设备连日来接连出现故障。市供电局一名工作人员向记者解释,短时停电给用户可靠用电造成干扰,对此供电部门深表歉意。

该工作人员表示,为切实加强有序用电管理,保障供用电秩序稳定,供电部门

将继续做好以下几方面工作:做好电力供需平衡分析,根据电网的缺口情况,及时调整相应级别的有序用电方案,尽最大努力保障居民生活用电秩序;加大有序用电执行和监督检查力度,督促企业有效执行错峰措施,确保有序用电方案落实到位;加强设备巡视、抢修工作,及时发现、消除故障,保障电网的可靠坚强。如有任何用电方面的问题或建议,欢迎广大市民随时拨打瑞安电力海霞24小时服务热线51100005。

## 新客运中心站将会停哪些车?

编号8549:在建的市客运中心站会停哪些车?除了长途班车,哪些公交车会停那里?三圣门车站和十八家还有隆山路车站里的那些公交车会不会归拢到那里?线路怎么改呢?

市交通运输局回复:瑞祥新区客运中心站

现已进入装饰工程及附属设施建设阶段,按工程进度,预计农历年底开始试运营。原则上停放中长途线路的客车,关于市区其他车站的线路车辆停放安排具体方案,目前尚在调查研究之中。(记者 项武龙 整理)

## 建议延长莘塍镇府路和富明北路十字路口红绿灯工作时间

编号8557:希望有关部门能延长莘塍街道镇府路和富明北路十字路口(莘塍电信和移动营业厅处)的红绿灯工作时间。每天下午18时多是该十字路口车辆最多、最繁忙的时候,但是该路口的红绿灯早就就不工作了,一直跳黄灯,导致此处交通极度混乱。

市公安局交警大队回复:已悉,莘塍街道镇府路近期正在施工,因施工需要及部分群众的要求,我们将灯控设施运行模式设置为黄灯闪烁状态,待施工完毕,我们将根据该路口的实际交通流量,优化灯控配时设置。

(记者 项武龙 整理)

## 董八村瑞祥新区安置留地建房交款通知

各业主:

董八村瑞祥新区安置留地项目地下室工程将于10月上旬基本完成,根据建设资金的安排,指挥部决定于2013年9月3日至12日缴纳第三期建设款,每平方米300元。请各业主抓紧缴纳,并相互转告。逾期将按董八村瑞祥新区安置留地第五次业主代表大会决议执行,逾期10天,月息按1分计,超过10天至20天,月息按2分计,超过20天,月息按2.5分计。希各知照。

特此通知

瑞安市莘塍街道董八村瑞祥新区安置留地工程建设指挥部  
2013年8月21日

## 幼儿园租用违章建筑存安全隐患

编号8531:塘下镇罗凤中北村新菜市场旁边即老人公寓那里,有人租用违章建筑物作为幼儿园使用,存在严重的消防隐患,一旦发生安全事故,小孩逃生能力差,后果很严重,希望有关部门进行整顿查处。

市公安局回复:经查,该幼儿园确系违章建筑,市消防局拟发函至市住房与城乡规划建设局对该违章建筑进行处理,消除火灾隐患,同时将依法对该幼儿园进行行政处罚。

(记者 项武龙 整理)

# 瑞安市“文明出行·文明旅游”倡议书

随着公众假期的增多、民众旅游意识的增强,市民外出旅游量大大增加,我市各旅游景点的游客量也不断增长。为推动旅游行业规范有序,强化市民旅游文明意识,增强旅游服务质量和诚信意识,瑞安市风景旅游管理局向广大游客及旅游从业者发出如下倡议:

一、广大游客应做到:从自身做起,恪守公德,讲究礼仪,文明游览,安全出行,摒弃不良习惯,注意言谈举止;自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》和《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》,遵法规、守秩序、讲卫生、爱护环境和公共设施,争做文明和友谊的传播者。

二、广大旅游从业者应做到:自觉规范经营行为,恪守职业道德,遵纪守法,信守合同;不发布虚假广告误导游客,不低于成本价招徕游客,不欺客、不宰客,努力提

高自身文明素质,做文明旅游的实践者、传播者;切实履行引导游客文明旅游的职责,及时提醒劝阻游客不文明行为,引导游客尊重旅游目的地文化习俗。

三、社会各界应做到:共同经营、共创文明、共树新风。加强宣传教育,引导和推动市民游客强化文明旅游意识,遵守公用秩序,保护生态环境,告别不文明陋习,提升道德素质。展示瑞安人的良好形象,要

对有损国格、违背公德的旅游不文明行为说不,用公众监督的力量推动文明旅游风尚形成,使文明出行、文明旅游逐步成为广大民众的自觉行动。

让我们共同携起手来,为创造良好的旅游环境而共同努力。

瑞安市风景旅游管理局  
瑞安市风景旅游协会  
2013年8月26日

### 【中国公民国内旅游文明行为公约】

营造文明、和谐、健康的旅游环境,关系到每位游客的切身利益。做文明游客是我们大家的义务,请遵守以下公约:

- 1.维护环境卫生。不随地吐痰和口香糖,不乱扔废弃物,不在禁烟场所吸烟。
- 2.遵守公共秩序。不喧哗吵闹,排队遵守秩序,不并行挡道,不在公共场所高声交谈。

3.保护生态环境。不踩踏绿地,不摘折花木和果实,不追捉、投打、乱喂动物。

- 4.保护文物古迹。不在文物古迹上涂刻,不攀爬触摸文物,拍照摄像遵守规定。
- 5.爱惜公共设施。不污损客房用品,不损坏公用设施,不贪占小便宜,节约用水用电,用餐不浪费。

6.尊重别人权利。不强行和外宾合影,不对着别人打喷嚏,不长期占用公共设施,尊重服务人员的劳动,尊重各民族宗教习俗。

- 7.讲究以礼待人。衣着整洁得体,不在公共场所袒胸赤膊;礼让老幼病残,礼让女士;不讲粗话。
- 8.提倡健康娱乐。抵制封建迷信活动,拒绝黄、赌、毒。

### 【中国公民出国(境)旅游文明行为指南】

中国公民出境旅游,注重礼仪,保持尊严。讲究卫生,爱护环境;衣着得体,请勿喧哗。尊老爱幼,助人为乐;女士优先,礼貌谦让。出行办事,遵守时间;排队有序,不越黄线。文明住宿,不损用品;安静用餐,请勿浪费。健康娱乐,有益身心;赌博色情,坚决拒绝。参观游览,遵守规定;习俗禁忌,切勿冒犯。遇有疑难,咨询领馆;文明出行,一路平安。